Subiectul 1 (:ft }\;

Determinati intervalul [a ;b ] R stiind ci sunt indeplinite simultan conditiile:
a)fa;b]nZ=@; blb~a~1=a’+b*+Z-2b+ =

Subiectul II @@

a) Un numir se numeste special dacd existim, n € 7" astfel incat S = m* + 2n°.
Demonstrati ca produsul a doud numere speciale este un numér special.
; ‘ , * 9 5 e e 2a b
b) Numerele a, b € R, a” # b” verifica relatia: e + —— 2.

. . 668a+b
Demonstrati ca ———€ N "

Subiectul HIT @ ’>

Se da patratul ABCD si patratul CDEF situate in plane perpendiculare cu AB = a,
iar M, N, P, Q sunt mijloacele segmentelor [AB], [BC], [AD] respectiv [EF].

a) S se arate ca MQ | NP si MP | PQ.

b) Determinati tgo unde o este mésura unghiului dintre planele (MPQ) si (CDF). |
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Subiectul I (Jr '\/

Determinati intervalul [a ;b ] c R stiind ca sunt indeplinite simultan conditiile:
a)[a;p]INZ=2; b)lb—a—1|=a2+b2+§—2b+§

Subiectul IT GLF)

~ - ~ 4 ~ * ~ A
a) Un numir se numeste special daci existi m, n € Z astfel incat S = m* + 2n’.

Demonstrati ca produsul a doud numere speciale este un numar special.

* : . 2 b
b) Numerele a,be R, a’ # b’ verifica relatia: i + — = 2.
a+b a—-b

668a+b

a-2b EN.

Demonstrati ca

Subiectul IT1 ;yL E_)B

Se da patratul ABCD si patratul CDEF situate in plane perpendiculare cu AB = a,
iar M, N, P, Q sunt mijloacele segmentelor [AB], [BC], [AD] respectiv [EF].
a a) Sa se arate ca MQ L NP si MP | PQ.

b) Determinati tga unde a este masura unghiului dintre planele (MPQ) si (CDF).

" Ay-2p.
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